
 
 

 
 
 

 
 

 
 

List Župe Uznesenja Blažene Djevice Marije – Stenjevec 
Br. 4 (32), listopad 2014. 

Dragi župljani, nakon ljetnih praznika, nastavljamo u novoj pastoralnoj godini 

objavljivati naš župni listid. U ovom broju predstavit demo našeg novog 

kapelana vlč. Nikolu Platužida te demo spomenuti neke od svetaca i blaženika 

koje slavimo u ovom mjesecu. 

Mjesec listopad posebno je u znaku naše nebeske zagovornice Blažene Djevice 

Marije. U našoj župi tradicionalno u mjesecu listopadu imamo listopadske 

pobožnosti, kada molimo pobožnost krunice u čast Blaženoj Djevici Mariji. 

Blagdan Marije od Krunice slavimo 7. listopada. Zanimljivo je spomenuti kako 

je ovaj blagdan uveden u Crkvi kao zahvala za veliku pobjedu kršdanske nad 

turskom flotom glasovitoj Bitki kod Lepanta 7. listopada 1571. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Presveta Djevice Marijo, najbolja Isusova 
učenice, najvjernija Njegova suradnice! 
Molim Te, Majko Isusova i moja, za 
pomod i zagovor. Slijededi Isusa, 
potpuno se želim prepustiti volji 
nebeskoga Oca, i s Tobom hoditi u vjeri, 
moja Majko. Tvom zagovoru povjeravam 
svoj unutarnji život. Tvojoj majčinskoj 
brizi poklanjam svaki dar koji 
posjedujem, milosni ili naravni, svoje 
tijelo i svoju dušu, sve što jesam i sve što 
činim. Moli za mene da me Duh Sveti 
ispuni svojim mnogostrukim darovima. 
Moli sa mnom da po vjeri upoznam 
Isusovu snagu i ljubavlju je učinim 
vidljivom ovom svijetu. 

 



EVANĐELJE: 27. nedjelja kroz godinu 

27. NEDJELJA KROZ GODINU, 5. listopada 2014. Evanđelje: Mt 21, 33-43 

U ono vrijeme: Reče Isus glavarima svedeničkim i starješinama narodnim: »Drugu 
prispodobu čujte! Bijaše neki domadin koji posadi vinograd, ogradi ga ogradom, iskopa 
u njemu tijesak i podiže kulu pa ga iznajmi vinogradarima i otputova. Kad se približilo 
vrijeme plodova, posla svoje sluge vinogradarima da uzmu njegov urod. A vinogradari 
pograbe njegove sluge pa jednoga istukoše, drugog ubiše, a tredega kamenovaše. I 
opet posla druge sluge, više njih nego prije, ali oni i s njima postupiše jednako. 
Naposljetku posla k njima sina svoga misledi: ‘Poštovat de mog sina.’ Ali kad 
vinogradari ugledaju sina, rekoše među sobom: ‘Ovo je baštinik! Hajde da ga ubijemo i 
imat demo baštinu njegovu!’ I pograbe ga, izbace iz vinograda i ubiju. 
Kada dakle dođe gospodar vinograda, što de učiniti s tim vinogradarima?« Kažu mu: 
»Opake de nemilo pogubiti, a vinograd iznajmiti drugim vinogradarima što de mu 
davati urod u svoje vrijeme.« 
Kaže im Isus: »Zar nikada niste čitali u Pismima: Kamen što ga odbaciše graditelji 
postade kamen zaglavni. Gospodnje je to djelo – kakvo čudo u očima našim! Zato de 
se – kažem vam – oduzeti od vas kraljevstvo Božje i dat de se narodu koji donosi 
njegove plodove!« 
 
 

INTERVJU: vlč. Nikola Platužić        (I. Fedor i P. Bičanić) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Našli smo se u Gospinu parku. Nikola nas je ved čekao te je vedro i opušteno 
odgovarao na sva pitanja, koja smo mu postavili kako bismo vam malo približili našega 
novog kapelana.  

 

 



Možeš li se ukratko predstaviti našim župljanima?  
Rođen sam u Mariji Bistrici, dakle u svetom mjestu, što znači da sam sveti čovjek i još 
Zagorec – najbolja moguda kombinacija. Živio sam do svoje četrnaeste godine s 
roditeljima i mlađom sestrom, kada sam otišao u sjemenište, a nakon toga i na 
bogosloviju te sam upisao Katolički bogoslovni fakultet u Zagrebu. Nakon završetka 
faksa ređen sam 16. lipnja 2012. godine i sada sam ved, ili pak tek, dvije godine 
svedenik. 
 
Kako su ti protekla prva dva mjeseca u našoj župi?  
Pa zasada je sve lijepo proteklo, no još nisam osjetio pravo bilo župe jer tek počinje 
nova akademska/školska/pastoralna godina. Drago mi je da sam upoznao mnoge 
mlade, išli smo zajedno na Hodočašde mladih Zagrebačke nadbiskupije i veselim se 
novim susretima. Počinju ponovo susreti mladih na koje ste svi (oni koji se osjedaju 
mladima i jesu mladi) pozvani. 
 
Koja ti je najdraža knjiga? 
Biblija – naravno! A uz nju, hm, „Uvod u kršdanstvo“ Josepha Ratzingera. 
 
Koje ti je svedeničko geslo i zašto upravo to?  
Galadanima 6,14, što de redi: „A ja, Bože sačuvaj, da bih se ičim ponosio osim križem 
Gospodina našega Isusa Krista!“ Živimo u vremenu u kojem bi se svatko htio spasiti 
nosedi križ nekom drugom, jer naš nam se čini pretežak. Jednako tako, svima nam 
nedostaje poniznosti i poslušnosti, a upravo po tim dvjema krepostima raspoznaju se 
sveci od onih drugih. Treba uvijek Krist rasti kroz naše djelovanje, a ne treba Njega 
koristiti za vlastiti probitak.  
 
Imaš li kakve hobije?  
Imam, samo su malo neobični, nesvakidašnji hobiji.  Motocross, karting i 
modelarstvo (autidi na daljinski). Ali volim pogledati i koju kriminalističku i znanstvenu 
seriju. I da... htio bih naučiti svirati gitaru, to mi je velika želja, tako da se preporučam. 
 
Što bi želio poručiti mladima?  
Uvijek imajte Krista pred očima i govorite: „Takav/takva želim biti!“ Gledajte ono 
najbolje jedni u drugima! Hrabrite se međusobno i gajite zajedništvo. Kad smo ved kod 
zajedništva, pojačajmo ga dolascima na susrete mladih. Nemojte se izvlačiti na fore 
tipa „nemam vremena“, jer dobro znate – kad nekog volite, vremena se uvijek nađe. 
 

SPOMENDAN BDM OD KRUNICE         (Ksenija Čičak)                        

Blažena Djevica Marija u svojoj suotkupiteljskoj naravi po Kristu pronalazi svoje mjesto 
u kršdanskom bogoslužju pa je tako i sa samim spomendanom BDM od Svete Krunice. 
Cjelokupno kršdansko bogoslužje obilježeno je marijanskim značenjem. Nastanak tog 
spomendana ima svoj temelj u pobožnosti krunice, koja se širila od 15. st. preko 
bratovština krunice. Ustanova blagdana veže se s velikom pobjedom kršdanske nad 



turskom flotom u Bitki kod Lepanta (7. listopada 1571.) Papa Pio V. u toj je prigodi 
ustanovio Blagdan Gospe od Pobjede, bulom Salvatoris Domini 5. ožujka 1572. godine. 
Papa Grgur XIII. 1583. dopušta bratovštinama sv. krunice da blagdan slave na prvu 
nedjelju listopada, a Klement XI. proširuje ga na čitavu Crkvu. Papa Lav XIII. objavljuje 
16 dokumenata o molitvi krunice i određuje da se u mjesecu listopadu danomice moli 
krunica u svim župnim crkvama. Godine 1931. blagdan je vraden na historijski dan 
spomenute pobjede, a obnovom kalendara 1960. promijenjen mu je naslov u Blagdan 
Blažene Djevice Marije od Ružarija. 
Papa Ivan Pavao II. dopunio je krunicu otajstvima (svjetlosna otajstva) iz Kristova 
javnog života između krštenja i muke „da bi se snažnije istaknula kristološka dubina 
krunice“. Kroz otajstva, krunica nas uvodi u sveobuhvatnu spoznaju Krista Marijinim 
putem jer je ona nerazdruživo povezana s Kristom, živi od njega i po njemu. U 
Apostolskom pismu o krunici papa Ivan Pavao II. iznosi i praktične upute za pravilno 
moljenje krunice da bi ona postala put za sjedinjenje s Kristom. Naglašava da je 
krunica pomodno sredstvo, koje ne može zamijeniti čitanje Božje riječi, nego je 
pretpostavlja i upotpunjuje.  
Spomendan Blažene Djevice Marije od svete Krunice trebao bi nam ojačati svijest o 
važnosti kontemplacije i molitve krunice te o njezinoj bitnoj usmjerenosti k 
soteriološkom značenju Kristovih otajstava. 
 

IVAN PAVAO II.                                             (Trpimir Stary)                        

Čovjek koji je bio 25 godina na čelu 
Vatikana i vladao cijelom Katoličkom 
Crkvom bio je sveti Ivan Pavao II. Postao 
je papa sa samo 58 godina i time se 
upisao u povijest kao jedan od najmlađih 
papa u povijesti Katoličke Crkve,a upisao 
se i u povijest jer je „vladao“ Crkvom 
punih 27 godina. Zanimljivo je da su do 
njegova dolaska vedina papa bili Talijani, 
a on je bio Poljak iz Wadovica.  
 

Tijekom svojih 27 godina vodstva Crkve posjetio je oko 130 država diljem svijeta te 
oko 850 gradova, a u Hrvatskoj je bio čak tri puta. Bio je prvi papa koji je posjetio Aziju, 
Afriku i Južnu Ameriku te se tijekom cijelog pontifikata zalagao za mir i jedinstvo ne 
samo kršdana nego cijeloga svijeta. O tome svjedoči činjenica da je prvi papa koji je 
ušao u sinagogu i džamiju.  
 

Bio je izrazito popularan među mladima te je ustanovio 1984. Svjetski dan mladih. 
Pisao je pjesme, drame i eseje, koji su prevedeni na mnoge jezike, a pisao je i pod 
pseudonimima kako ga ne bi hvalili samo zato što je papa. Umro je prirodnom smrdu, 
iako je proživljavao teške bolove jer je bolovao od raznih bolesti, npr. od Parkinsonove 
bolesti od 1990. Umro je od gripe. 
 



MISIJSKA NEDJELJA               (Petra Veršec) 

Misijska se nedjelja slavi svake pretposljednje nedjelje u listopadu, a to je dan kada se 
u svojim molitvama spominjemo svih nasljednika prvog misionara, Isusa. U prijevodu 
misionarski rad znači poslanje, a to je ono na čemu se temelji sama Crkva. 

„Pođite, dakle i učinite sve narode mojim učenicima krsteći ih u ime Oca i Sina i Duha 
Svetoga i učeći ih da vrše sve što sam vam zapovijedio!“ (Mt 28, 19-20) 

 

 

 

Nekoliko je važnih stvari koje treba spomenuti. Za početak, Crkva je živa zajednica, koja 
se ne smije udaljiti od svoga temelja, a to je agape – ljubav prema bližnjemu prožeta 
milosrđem i brigom te ljubav i predanost Bogu, koji i nas također koristi za obradenje 
duša koje Ga još nisu imale priliku upoznati ili su se od Njega odijelile. Stoga se može 
donijeti zaključak koji je veoma bitan danas, kad ljudi nemaju vremena ni volje misliti ni 
na koga osim na sebe, a to je da smo svi mi misionari. Zašto se onda tako i ne 
ponašamo? 

Jedan od mogudih problema jest upravo odbijanje shvadanja i prihvadanja činjenice 
kako smo okruženi potrebitima. Možda nemamo svi psihički ili fizički preduvjet da 
postanemo misionarima koji djeluju u dalekim zemljama Afrike ili Indije, ali bitno je da 
ih podupiremo kako god možemo. 

Upravo je zato vrlo važna Misijska nedjelja, koja nas treba održati budnima. Misionari 
se potpuno predaju svome cilju riskirajudi bolesti, odlazedi daleko od obitelji i 
udobnosti svojih domova te tako upotpunjuju život potrebitih. Hrane ih, peru, 
priskrbljuju im liječenje, odjedu i krov nad glavom. Miču djecu s ulica, školuju ih, a što 
je najznačajnije, hrane duše svih njih riječima utjehe, nade i mira. Upoznaju ih s 
Prijateljem koji de uvijek biti uz njih. Samim time upotpunjuju i svoje živote.  

 



ANĐELI ČUVARI                                              (Filip Fišić) 

Za Anđele čuvare čuli smo još kao djeca, ali 
tko su zapravo Anđeli čuvari? Postoje li oni 
zaista? Kada pomislimo na anđela, prva slika 
koju vidimo jest slika debeljuškastog lijepog 
bida, koje ima dugačku haljinu i krila. Ta slika 
urezala nam se u svijest još dok smo bili 
djeca, to je simbolički prikaz anđela, ali tko 
su zapravo Anđeli čuvari?  

Vjerujemo kako svatko od nas ima svog 
Anđela čuvara kojeg je dobio od Boga 
prilikom začeda. Anđeli nas vode kroz život, 
pomažu i šapdu, štite našu dušu i tijelo. Nisu ni muško ni žensko, nemaju krila niti su 
debeljuškasti oni su duhovna bida. Savršeni ljepotom, modni snagom, puni znanja i 
mudrosti, slamaju protivnika ogromnom snagom. Mogu biti na više mjesta 
istovremeno, a broj im premašuje svu našu mod shvadanja. U Katoličkoj Crkvi postoji 
devet zborova anđela (Serafini, Kerubini, Prijestolja, Gospodstva, Poglavarstva, Vlasti, 
Sile, Arkanđeli i Anđeli). Anđeli, kao najniži sloj, izvršitelji su Božje volje i njegovi 
služitelji ljudima. Anđeli čuvari Božji su dar. Budimo zahvalni na njima. Oni su povezani 
s Bogom; nemaju u potpunosti slobodnu volju te zato mogu udi u naš život samo kada 
im mi to dopustimo. Zato ne zaboravimo nikada na svoga Anđela čuvara, nego ga se 
sjetimo svakog dana i zahvalimo mu upravo za taj dan, što nas je još jednom štitio i 
vodio kroz život. Ovdje je podsjetnik na predivnu molitvu Anđelu čuvaru, za one koji su 
zaboravili: 

Anđele čuvaru mili, 
svojom snagom me zakrili. 
Prema Božjem obedanju, 
čuvaj mene nodu danju. 
Osobito pak me brani, 

da mi dušu grijeh ne rani. 
A kad s ovog svijeta pođem, 

sretno da u nebo dođem. 
Da se ondje s tobom mogu, 

vječno klanjat dragom Bogu. 
 
 

 



POČETAK KMNL SEZONE                      (Ivan Fedor) 

Svečanom svetom misom u 
Hrvatskom nacionalnom svetištu 
Majke Božje Bistričke započela 
je nova sezona Katoličke 
malonogometne lige. Tako je na 
svečan način obilježen početak 
nove sezone, u kojoj se mladi, 
od srednjoškolaca do radničke 
mladeži, međusobno natječu u 
tome tko je najbolji u 
„najvažnijoj sporednoj stvari na 
svijetu“. Međutim, osim 
natjecateljskog aspekta, iznimno 
je važan i onaj drugi, duhovni. Zahvaljujudi nogometu, mladi se međusobno upoznaju, 
druže, izmjenjuju iskustva, ali što je najvažnije, rastu i sazrijevaju u vjeri. Upravo zato 
se u KMNL-u velik naglasak stavlja na zajedničke svete mise i hodočašda mladih. Ako 
momčad dođe na jedno takvo okupljanje, dobije tri boda. Na taj se način želi mlade 
potaknuti da osim na tjelesnoj aktivnosti i zdravlju rade i na svojoj duhovnoj higijeni. 
Uči ih se da poštuju protivnika i da zajedno uživaju u prekrasnom Božjem daru sporta. 
Jer, nije pobjeda samo zabiti gol, pobjeda je ponekad i u pomaganju drugima, u 
poniznosti, u bratskoj i prijateljskoj molitvi. Sve su to vrijednosti koje KMNL otvoreno i 
jasno promiče i zbog kojih se svake godine sve više župa, zajedno sa svojim 
momčadima, prijavljuje za sudjelovanje. 
 

Evo i nekih tehničkih podataka same KMNL lige: sve utakmice igraju se na terenima u 
Kušlanovoj, liga se sastoji od tri podlige, a više od trideset momčadi svojim 
nogometnim umijedem predstavlja svoje župe. Naša župa ved dugi niz godina redovito 
sudjeluje u Katoličkoj ligi. Dugi niz godina vodili su je gospodin Tomislav Gverid i 
gospodin Ivan Ivid, međutim, oni su zbog poslovnih obveza morali odustati. Od prošle 
godine momčad vode Neven Škrlec, Josip Juričev Sudac te Ivan Fedor. Iako nam se 
momčad uglavnom sastoji od srednjoškolaca i studenata, nađe se tu i pokoji 
„zaposleni“ igrač. Ove godine UBDM Stenjevec igra u drugoj ligi, ali se nada da de uz 
dobru igru i Božju pomod konačno napraviti iskorak te izboriti nastup u prvoj ligi.  

 
 

Ne bojte se! Širom otvorite vrata Kristu! (sv. Ivan Pavao II.) 

 

 

 

 



ŽUPNE INFORMACIJE 

Radno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka: 9-11h; 17-19h  

Svete mise: nedjeljom u 7.30, 9.30, 11, 12.30 i 18.30  

radnim danom u 7.30 i 18.30 (ponedjeljkom nema mise u 7.30)  

Klanjanje: svakog četvrtka nakon večernje svete mise  

Večernja molitva časoslova: tijekom večernje svete mise utorkom i petkom  

Sakrament ispovijedi: svake nedjelje tijekom svetih misa  

Marijina legija ima redovite sastanke utorkom u 17h  

Kateheze prvopričesnika i krizmanika: možete pogledati na našoj web-stranici 

i oglasnoj ploči u crkvi 

Susreti mladih utorkom i petkom u 20:30 

Ministrantski sastanci subotom u 11h u crkvi  

 

------------------------------------------------ 

Vijesti iz župe i ostale informacije potražite na župnoj internet-stranici: 

www.gospastenjevecka.hr 

------------------------------------------------ 

 

 

 

 

 

 

 

 

Listid izdaje: Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije – Stenjevec  
Stenjevec 9, 10090 Zagreb – Susedgrad 
Tel. i faks.: (01) 3732 – 729; Mob: 099/4469 – 166 
E-mail: gospastenjevecka@inet.hr 
Web: www.gospastenjevecka.hr 
Župnik: Vjekoslav Meštrid 
Listid uređuju: Nikola Platužid, Neven Škrlec, Marin Filipovid, Petra Bičanid, Petra Veršec, 
Ivan Fedor, Filip Fišid, Trpmir Stary, Ksenija Čičak 
Lektor: Jelena Ucovid 

Pozivamo svu djecu i mlade koji žele biti ministranti da se prijave u ministrantsku zajednicu 

naše župe. Prijaviti se možete do 8. studenoga 2014. Svečano primanje novih ministranata 

bit de 23. studenoga 2014. na nedjelju Krista Kralja na dječjoj svetoj misi u 9:30 sati. 

 

Pozivamo i sve koji vole pjevati ili sviraju koji instrument da se uključe u neki od naših 

zborova. Djeca mogu udi u dječji zbor Male Gospe koji pjeva nedjeljom na misi u 9:30; mlade 

pozivamo u zbor mladih „Totus Tuus“, koji pjeva na misi u 12:30, a odrasle u župni mješoviti 

zbor Gospe Stenjevečke, koji pjeva na misi u 11 sati ili u zbor „Desiderium-Čežnja“, koji 

pjeva na misi u 18:30. 

 

 


